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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 

 COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE 

 

 

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la 

Avenida Hidalgo número 400, a las 12:00 horas, del catorce de octubre del 

2021, en el Salón de Expresidentes y Expresidentas y previo citatorio girado a 

los integrantes de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, suscrito por la 

presidenta de dicha comisión, en los términos del artículo 111, inciso I, del 

Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se dieron cita los integrantes 

de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente de conformidad al siguiente orden 

del día:  

 

I.- Lista de asistencia 

II.- Aprobación del orden del día 

III.- Palabras de bienvenida de la Presidenta de la Comisión Edilicia de Medio 

Ambiente, la Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. 

IV.- Toma de protesta del Secretario Técnico de la Comisión 

V.- Informe de asuntos pendientes por dictaminar 

VI.- Asuntos Varios 

VII.- Clausura 
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PRIMER Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE ASISTENCIA Y 

DELCARACIÓN DE QUORUM LEGAL. Reg. Rosa Angélica Fregoso Franco: 

Muy buenas tardes a mis compañeras y compañero regidores, medio de 

comunicación y todas y todos los presentes que nos acompañan a esta sesión 

de instalación de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, siendo las 12:06 

horas del día 14 de octubre de 2021, y en apego al primer punto del orden 

del día, procederé a tomar la lista de asistencia:  

 

Regidora Ana Gabriela Velasco García PRESENTE 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano PRESENTE 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos PRESENTE 

Regidor Fernando Garza Martínez PRESENTE 

Y la de la voz Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco PRESENTE 

 

Reg. Rosa Angélica Fregoso Franco: Doy cuenta de la asistencia de 4 

integrantes de la comisión, por lo que se declara la existencia de quórum 

legal para dar inicio a la presente sesión, de conformidad con lo establecido 

por el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara.  

 

Reg. Rosa Angélica Fregoso Franco: A efecto de desahogar el segundo punto 

previsto para esta sesión, pongo a su consideración el siguiente orden del 

día. Quienes estén a favor del orden del día propuesto, sírvanse a 

manifestarlo levantando su mano. APROBADO  

 

 

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍABIENVENIDA POR PARTE DE LA 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE. Reg. Rosa 

Angélica Fregoso Franco: En el desahogo del tercer punto del orden del día 

procedo a la formal instalación de la comisión edilicia de medio ambiente 

conforme lo establecido por el artículo 103 párrafo último, 106, y demás 



COMISIÓN EDILIA DE MEDIO AMBIENTE 

Sala de Regidores 
Av. Hidalgo #400, Zona Centro. 
Guadalajara, Jalisco. México. 
Tel. 38 37 44 00 ext. 4235 

 

relativos del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara en mi carácter de 

regidora presidenta de esta comisión edilicia, declaro formalmente instalados 

los trabajos de la Comisión de Medio Ambiente. 

 

Agradezco la presencia de mi amigo Alfredo Martín Ochoa y Paulina 

Cervantes Flores directora de medio ambiente del municipio de Guadalajara, 

muchas gracias por acompañarme en el inicio de esta nueva encomienda.  

 

Doy cuenta de la asistencia de la Regidora Candelaria Ochoa 

 

Hoy recibo una Guadalajara galardonada por las Naciones Unidas por sus 

acciones por mitigar el cambio climático, comprometida para mejorar la 

condición del ambiente de nuestra bella ciudad, desde esta comisión mi 

compromiso es trabajar para lograr una Guadalajara más limpia, más 

sustentable, intentar cumplir con los objetivos 20-30 de las naciones unidas, 

los acuerdos de parís y los tratados internacionales en materia.  

 

Porque el respeto al derecho humano a un medio ambiente sano será una de 

mis prioridades durante esta administración, compañeros y compañeras 

regidoras les invito a trabajar de la mano por nuestra ciudad.   

 

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA 

QUE HABRÁ DE FUNGIR COMO SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN. 

Reg. Rosa Angélica Fregoso Franco: Para desahogar el cuarto punto del 

orden del día relativo al nombramiento del Secretario Técnico de la Comisión 

de Medio Ambiente, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 110 

fracción IV del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, les presento a 

Sergio Enrique Arias García, y haré una reseña de su formación y experiencia 

profesional. 
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Es abogado por la Universidad de Guadalajara, cuenta con diversos 

diplomados en materia ambiental, ha sido Director de Normatividad y 

Consulta así como Coordinador General  Jurídico de la Comisión Nacional 

Forestal (CONAFOR); Titular de la Procuraduría Estatal de Protección al 

Ambiente (PROEPA); Director de Normatividad Ambiental del Gobierno de 

Zapopan; y Fiscal Ambiental de Tlajomulco; además es profesor de la materia 

de Derecho Ambiental de la UNIVA campus Guadalajara. 

 

Al cual cedo el uso de la voz 

 

Sergio Enrique Arias García: Hola ¿Cómo están? Buenas tardes para todos los 

integrantes de esta comisión, simplemente ponerme a sus órdenes, yo llevo 

ya muchos años de vida profesional trabajando por decisión personal en el 

tema de la protección al ambiente y los recursos naturales así es que ofrezco 

dar mi mejor esfuerzo para poder coadyuvar con esta comisión y con el 

ayuntamiento pues para seguir adelante impulsando el tema en el que creo 

es la protección al ambiente y los recursos naturales, muchas gracias por la 

invitación 

 

QUINTO PUENTO DEL ORDEN DEL DÍA. DESAHOGO DEL INFORME DE LOS 

TURNOS PENDIENTES POR DICTAMINAR POR LA COMSIÓN. Reg. Rosa 

Angélica Fregoso Franco: Gracias Sergio muy amable y bienvenido a esta 

comisión. Conforme al punto V del orden del día, doy a conocer el informe de 

asuntos pendientes por dictaminar: 

 

Mediante oficio 6151/2021 de fecha 4 de octubre de 2021, el Secretario 

General del Ayuntamiento informó a esta Comisión Edilicia de Medio 

Ambiente, los asuntos que le fueron turnados y estarán siendo dictaminados: 
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190/07 Iniciativa de la regidora Celia Fausto Lizaola, relativa a la Constructora 

Pañol SA de CV, respecto a la construcción del predio “Los Colomitos” 

ubicado en Calzada Federalismo Norte 2135 colonia Jardines de Atemajac. 

 

236/14 Iniciativa del regidor David Contreras Vázquez, para celebrar 

convenios de colaboración y coordinación respecto  violencia en animales 

domésticos de no consumo humano y especies de la vida silvestre. 

 

117/17 Iniciativa del regidor Bernardo Macklis Petrini para instalar una mesa 

técnica para restablecer el ciclo hidrológico en la cuenca del Río San Juan de 

Dios.  

 

184/17 Iniciativa del regidor Bernardo Macklis Petrini para realizar un 

programa de educación ambiental dirigido a escuelas. 

 

263/19 Iniciativa del regidor Miguel Zárate Hernández, para dar 

cumplimiento a la Ley de Fomento Apícola y Protección a Agentes 

Polinizadores del Estado de Jalisco, para el correcto retiro de enjambres. 

 

026/20 Iniciativa de la regidora María Cristina estrada Domínguez, para 

instalar contenedores para colillas de cigarros. 

 

065/21 Iniciativa del regidor Miguel Zárate Hernández, para realizar 

capacitación sobre la política ambiental metropolitana. 

 

071/21 Iniciativa de la regidora Alicia Judith Castillo Zepeda, para desarrollar 

un programa de educación ambiental. 

 

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS VARIOS. Regidora Rosa 

Angélica Fregoso Franco: En relación al punto VI del orden del día, pregunto 
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a mis compañeros regidores si existe algún tema de asuntos varios que deba 

conocer ésta Comisión. 

 

Reg. María Candelaria Ochoa Ávalos: O sea yo también recibí una comisión 

con muchos puntos atrasados, lo que no entiendo es ¿por qué? desde la 

administración, no solo la pasada, sino la antepasada y la antepasada, hay 

iniciativas de esa naturaleza, porque Colomitos ya están las casas ahí 

entonces me sorprende que las administraciones, las tres últimas 

administraciones de medio ambiente no hayan dictaminado esas iniciativas, 

creo que vale la pena hacer un extrañamiento por esa situación, porque son 

pendientes que, creo que Celia fue regidora con usted ¿No Regidor? 

 

Reg. Fernando Garza Martínez: No, fue después. 

 

Reg. María Candelaria Ochoa Ávalos: Ah, bueno, por ejemplo, en la 

administración 2012, 2015 no.  

 

Reg. Rosa Angélica Fregoso Franco: No, es del 2007 

 

Reg. María Candelaria Ochoa Ávalos: Que barbaridad, me parece muy grave 

que haya iniciativas con ese atraso de dictamen, muy buenos días a todas y a 

ustedes también. 

 

Reg. Rosa Angélica Fregoso Franco: Muchas gracias regidora, esta comisión 

hará lo conducente para desahogar estos puntos y precisamente para eso 

estamos para tratar de dictaminar todo esto y darle fin para continuar con 

nuestro trabajo y eso, muchas gracias, adelante Regidora. 

 

Reg. Ana Gabriela Velasco García: En el mismo sentido de la regidora Cande 

a mí me gustaría que no los pasaras para revisarlos y ver también no si en 
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cabildo ver la manera en que los podemos defender o saber también porque 

están detenidos. 

 

Reg. Rosa Angélica Fregoso Franco: Sí, de hecho, todos estos asuntos los 

tiene, precisamente Sergio, que nos va a hacer una ficha la cual se las voy a 

hacer llegar y también si gustan con mucho gusto, les escaneamos los 

documentos para no gastar papel los hago llegar a su correo oficial, nos 

ponemos de acuerdo para la sesión y dictaminarlo. 

 

SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. CLAUSURA. Reg. Rosa Angélica 

Fregoso Franco: No habiendo intervenciones ni más asuntos a tratar y para 

dar por clausurada esta sesión de instalación de la Comisión de Medio 

Ambiente, siendo 12 horas 17 minutos del día 14 de octubre de 2021, 

agradeciendo la presencia de todos ustedes. 

  

¡Buenas tardes! 

  
GUADALAJARA, JAL. A 14 DE OCTUBRE DEL 2021, LOS INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE:  
 
 
 
 

REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO  FRANCO 
PRESIDENTA 

 
 
 
 

ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA 
VOCAL 

 

 
 
 

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ 
SEDANO 
VOCAL 
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MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS 
VOCAL 

 

 
 
 
 
 

FERNANDO GARZA MARTÍNEZ 
VOCAL 

 
 
 
 
 
La presente hoja de firmas corresponde al Acta de Instalación y Primer Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente del 14 de octubre del 
2021. 


